



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Tizenketten két autóban
Előzetes letartóztatásba helyezték az embercsempészeket

A Kecskeméti Járási Ügyészség embercsempészés büntette miatt 2014. július 16-án indítványozta annak a 41 éves bajai és 39 éves budapesti férfinak az előzetes letartóztatását, akik 2014. július 15-én Magyarország területére Szerbia felől engedély nélkül belépő afgán és szír állampolgároknak segédkeztek a szerb határon való átjutásban és Ausztria felé történő közlekedésben.

A rendelkezésre álló adatok szerint 2014. július 15-én a kora reggeli órákban Szerbiából Magyarországra átjutva az egyik férfi személyautójában négy, a másik férfi a személygépkocsijában hat afgán és szír állampolgárt szállított, amikor az M5-ös autópálya lajosmizsei szakaszán a járőrök tetten érték őket.

A rendőrök a két magyar férfit 2014. július 15-én elfogták, őrizetbe vették és több embernek segítséget nyújtva elkövetett embercsempészés büntette miatt gyanúsítottként hallgatták ki őket.

Az ügyészség szerint a gyanúsítottak előzetes letartóztatása azért indokolt, mert a bűncselekmény súlyossága, büntetéssel fenyegetettségének mértéke miatt tartani kell attól, hogy a hatóságok elől elszöknének, elrejtőznének. A további nyomozási cselekményeken történő részvételük kizárólag előzetes letartóztatásuk elrendelésével biztosítható megnyugtatóan figyelemmel arra is, hogy egyikük tartózkodási helye egy fővárosi szálló.

Ezen kívül megalapozottan feltehető az is, hogy szabadlábra kerülésük esetén tanúk befolyásolásával az eljárást megnehezítenék, továbbá mindkettejükkel kapcsolatban fennáll a bűnisméltés veszélye.

Az előzetes letartóztatás tárgyában 2014. július 17-én döntött a Kecskeméti Járásbíróság. A nyomozási bíró egyetértve az ügyészi indítvánnyal elrendelte a két magyar férfi előzetes letartóztatását. Egyikük végzése nem jogerős, ellene a védő fellebbezett.

Kecskemét, 2014. július 18. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész